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Звіт 2023

ГО Київський освітній центр «Простір Толерантності» проводить тренінги та розробляє освітні
матеріали про травмочутливу освіту, права людини, недискримінацію, різноманітність, толерантність
та історичну пам’ять, а також надає психосоціальну підтримку для підлітків, освітян та журналістів.
Наша місія — подолати упередження та зміцнити людську гідність шляхом створення безпечного
простору для навчання підлітків та стійкості молоді.

Ми працюємо над підтримкою стійкості підлітків, які постраждали від війни, забезпечуємо діалог і
громадянську освіту для підлітків через ресурсні табори, освітні виставки та менторську підтримку.
Ми навчаємо вчителів працювати з чутливими історичними темами та створюємо безпечні простори
для різноманітності в школі.

Ми маємо великий досвід управління міжнародними та всеукраїнськими освітніми проєктами. У

своїй діяльності ми керуємося антидискримінаційною, гендерною, антикорупційною та

фінансовою політикою. Ми вважаємо, що стійкі зміни ефективніші за одноразові дії.

У 2023 році наша діяльність була зосереджена на безпосередній роботі з підлітками – на підтримці їх

психічного здоров’я та заохочення активності і згуртованості. Ми ділилися своїм підходом на

вебінарах з підвищення кваліфікації та семінарах для вчителів. Наш психологічний відділ проводив

програму психосоціальної підтримки для журналістів та активістів, які відносяться до групи ризику.

Ми працювали в основному онлайн і справлялися з численними відключеннями електроенергії. Часті

повітряні сигнали тривоги заважали нашим офлайн-семінарам і заходам, тому тренерам потрібно

було бути гнучкими та швидко адаптувати програму до перешкод. Усі офлайн-активності в Україні

проводилися на майданчиках, обладнаних бомбосховищами. З міркувань безпеки деякі семінари

було перенесено до Польщі.

Наша програма для педагогів і шкільних психологів була зосереджена на підвищенні їхнього

професійного розвитку, наданні підтримки підліткам. Ці ініціативи допомогли побудувати потужну

мережу підтримки.

ПІДЛІТКИ

«Гармати війни звучать голосніше наших голосів», учасник нашої програми «Підлітки для

Підлітків»

Ми вважаємо підлітків не пасивними жертвами війни, а активними суб’єктами, чий голос слід

почути та які можуть впливати на свою спільноту на рівні однолітків.



«Підлітки для підлітків»

Менторка Уляна Устінова

Для тих підлітків, які хотіли щось зробити для однолітків, було організовано дві онлайн групи. Ці групи
очолював досвідчений молодіжний тренер і базувався на проєктному підході.16-20 підлітків взяли
участь у 10 щотижневих зустрічах і розробили 3 міні-проєкти для своїх однолітків. «Книжковий клуб»
офлайн у Києві, онлайн-проєкти: графічна новела про булінг у школі та канал із завданнями для
самодопомоги.

Географія проєктних команд з підлітків: Київ та область, Кропивницький, Дніпро, Дубно,
Полтава, Миколаїв, Кривий Ріг, Тернопіль, Петропавлівка (Дніпропетровська область), Норвегія,
Німеччина, Словаччина.

Комікс створювався командою українських дівчат-підлітків з різних місць, деякі учасниці зараз
евакуйовані за кордон. Вони обговорили проблеми сучасних підлітків і розробили проєкт, присвячений
проблемі цькування людей з різною зовнішністю в школі, а також проблемі самотності та бажання
знайти свою юрбу. Учасники написали сценарій, намалювали прототип, знайшли художника з досвідом
створення коміксів, описали своє технічне завдання та навіть записали інтерв’ю з усіма авторами.
Графічний роман був представлений в мережі та отримав 1622 перегляди, 26 збережень, 10 репостів і
357 лайків у TikTok. FB 62 лайки, 12 коментарів, 9 репостів.

Канал самодопомоги - це була закрита група підлітків у Telegram, які вирішили прийняти виклик і
спробувати виконати серію завдань, спрямованих на те, щоб дізнатися про себе, підвищити
самооцінку та помітити своє оточення. Керівники проєкту модерували цей канал. Учасники
отримували бали, які наприкінці обмінювали на подарунки (книжки, наклейки тощо). У змаганнях
взяли участь 36 учасників.

Книжковий клуб у Києві: зустрічі проходили онлайн та наживо в Києві. Для цього команда з 5 різних
місць створила окремий канал у Discord, канал у Telegram та серію публікацій у чатах соцмережі, де
мотивованих учасників відбирали через заявки у формі Google. 14 учасників клубу читали та
обговорювали «1984» Джорджа Орвелла та книгу Луїзи Мей Олкотт про дівчат із бідних сімей, які
навчилися долати труднощі та чекають на повернення батька з війни.

Ресурсний та діалоговий курс у Польщі «Будуємо мости»

З 29 жовтня по 6 листопада відбувся семиденний ресурсний курс за межами України в Кшижовій
(Польща). Наші зусилля були спрямовані на побудову діалогу між українцями, які залишилися в
країні, та тими, хто був евакуйований за кордон, відновлення психологічних ресурсів дітей. У курсі
взяли участь 41 підліток з 15 міст.

Курс мав на меті створити безпечне та довірливе середовище, зміцнити довіру та стосунки, а також
підвищити критичне мислення та стійкість. Щоденні заходи та спільні дискусії сприяли соціальній
згуртованості та почуттю спільності серед молодих українців.



Програма базувалася на саморефлексії, пробудженні розумових ресурсів, позитивному спілкуванні

та контролі стресу. Були проведені майстер-класи під час яких учасники відвідували вісім щоденних

семінарів на такі тематики як філософія, мистецтво, оповідання, музика, література, психологія,

скетчінг, циркове мистецтво та комікси.

Майстер-класи про історичну пам'ять, вшанування пам'яті Голокосту та Другої світової війни

Підлітки проявляли інтерес до прав людини, критичного розгляду злочинів нацистів та сталінського
тоталітарного режиму. Також вони висловили потребу навчитися саморегуляції стресу та прагнули
спілкуватися та відновлювати соціальні зв’язки. У січні 2023 року ми врятувалися від відключень
електроенергії і поїхали до Кшижова, Польща. Було вшановано меморіальні місця каторжних робіт,
Голокосту та місце протистояння нацистському режиму в Крайзау. Учасники у віці 15-18 років
зустрілися з експертами, взяли участь у симуляційних іграх та тренінгу зі спілкування та відеозйомок.
Кшижова майстерня стала місцем першої зустрічі тих, хто залишився, і тих, хто евакуювався. Таким
досвідом підлітки ділитимуться у своїх колах і це сприятиме справедливому та тривалому миру в колах
української громади.

У червні 2023 року ми ризикнули провести офлайн семінар в Україні. Важко було знайти належне

приміщення з хорошим бомбосховищем. У деяких готелях його не обладнали, а у тих, де було, не

хотіли приймати молодіжні групи. Так ми знайшли готель Reikarts в Кам'янці-Подільському. У них був

старовинний підвал і дуже глибокі кам’яні кімнати, в яких були дивани. Тож під час єдиної повітряної

тривоги, о третій годині ночі, учасники та вихователі ховалися там, а також могли спати чи хоча б

зручно лягти. Програма в Кам'янці-Подільському складалася з роботи з історичною пам'яттю, з

багатою поліетнічною спадщиною цього міста. Також ми використовували вправи з форум-театру, щоб

допомогти учасникам зняти стрес, використовувати невербальну мову для самовираження. Вони

проводили дослідження єврейської, польської, української та вірменської спадщини. І створили

короткі відео про це.

Ці офлайн-ініціативи успішно залучили підлітків до критичних дискусій про історію, права людини та
особисту стійкість, покращуючи розуміння учасниками історичних наративів та їх впливу на сучасне
суспільство. Вони забезпечували безпечні місця для спілкування, підтримували емоційне
благополуччя та виховували почуття спільності та соціальної відповідальності серед молодих
людей у складні часи.

Інформаційна кампанія, орієнтована на рівних, у TikTok

Команда: Анна Сідельникова, Яна Радченко, Анна Ленчовська

Ми стали однією з перших українських громадських організацій, які зареєструвалися в TikTok.



Ми націлені на навчання підлітків правам людини, боротьбі з антисемітизмом, дискримінацією,
стереотипами, історичній пам’яті про Голокост та злочини тоталітарних режимів.

Ми працюємо з 5-6 молодими стажерами 14-19 років, вони зустрічаються з експертами, створюють
сценарії, редагують їх нашими редакторами та знімають відео. Цей формат, коли нові обличчя
з’являються на каналі кожні три місяці, є революційним для TikTok.

У нас потужна спільнота підписників, які стежать за нашими відео, знають наших стажерів, цінують
успішні формати та дуети. Це і лідери думок (ЛГБТ-активіст Едвард Ріс, біолог Ольга Маслова,
PR-консультант Леда Космачевська, психолог Олексій Удовенко), і звичайні користувачі TikTok.

Цитати наших стажерів

Цитата Каті, 16-річної стажерки: «Я зрозуміла, яка це розкіш — працювати з темами, в які
ти віриш, і що ти дійсно можеш змінити ситуацію».

Цитата Макса, 17-річного стажера: «Для мене було новим знімати та монтувати відео,
досліджувати та писати сценарій. Для мене це був і виклик, і цінний досвід».

Молоді стажери отримали значний кадровий досвід неупередженого дослідження історії Другої
світової війни та прав людини, критичного мислення, роботи з експертами, публічних виступів та
досвід роботи в громадській організації. Вони сприяли розумінню природи дискримінації та
дегуманізації як механізму геноциду. На жаль, під час повномасштабного вторгнення підлітки
стикалися з військовими злочинами та їхніми наслідками, про які можна прочитати не лише в книгах з
історії. Це також був яскравий приклад того, як підлітки можуть реагувати на війну і що вони можуть
робити, подбавши про безпеку.

Групи психологічної підтримки підлітків

Команда: Анна Ленчовська, Мирослав Грінберг, Людмила Баталіна, Галина Шиллер, Каріна

Гагай, Ірина Куделіна, Оксана Бугель

Організовано 70 зустрічей 6 щотижневих груп психологічної підтримки для 60 підлітків – 1 у

Броварах, 2 офлайн у Києві, 1 у Львові та 2 онлайн для евакуйованих за кордон. Всі групи

проводилися під керівництвом професійних дитячих психологів і під наглядом навченого

супервізора дитячої психотерапії. Групи надавали підліткам безпечний простір для

щотижневого спілкування з професійними психологами та педагогами. Ця ініціатива

допомогла їм адаптуватися до нових умов, зменшити вплив травми та розвинути стійкість.

Міні-проєкти щодо булінгу та завдань із самодопомоги ще більше сприяли критичному

мисленню та залученню громади.

● «Я вперше чую, щоб людина мого віку розповідала про свій біль, і ми всі його відчуваємо.
Більшість зупиняється та не говорить про це.»

● «Я злий на цю кляту війну, я хочу їсти свою їжу і рости разом зі своїм народом.»



● «Я забуваю правильне написання свого імені, за 2 роки за кордоном його дуже
перекрутили».

Реабілітаційні програми для підлітків, які втратили батьків (Спільна програма з Ваад
України)

Програма реабілітації в Карпатах допомогла підліткам, які втратили батьків на війні або зникли
безвісти. Вони розвивали комунікативні навички, стратегії подолання емоцій і стійкість. Участь взяли
43 підлітки (14 втратили батьків, 18 вважаються зниклими безвісти, сім'ї перебувають у критичному
стані). Для них було проведено 4 підліткові групи. Основними проблемами підлітків є відсутність
батьківської уваги, домашнє насильство, симптоми депресії, дистанціювання від дорослих, стосунки з
друзями та дорослими, залежність від телефону, неконтрольована агресія, почуття провини.
Проведено 43 діагностичні зустрічі, 36 групових та 43 індивідуальних консультацій. Проведено 80
спільних з фахівцями заходів та 20 арт-майстерень. Програма реабілітації проводилась за програмою
«Безпечний простір» та «Діти і війна: вивчаємо техніку зцілення» Українського інституту КПТ, також
використовувалися техніки уважності. Було навчено копінг-стратегії та підкреслено внутрішній локус
контролю. Піші прогулянки та ігрова терапія були корисними. Спочатку фахівці відзначають інтерес до
діяльності, але низьку адаптацію і погані комунікативні навички. Підлітки хотіли більше спілкуватися
один з одним, але не знали як. Групова терапія та програмні заходи сприяли розвитку комунікативних
навичок.

Виставка «Більше ніж я»: тренінги для однолітків, малі проєкти, підвищення кваліфікації

вчителів

Команда: Анна Ленчовська, Анна Сідельникова, Олександр Войтенко, Уляна Устинова, Мирослав
Грінберг, Ірина Куделіна, Дана Верстак, Валерій Цоцур, Юрій Стефаняк

Команда «Простору Толерантності» створила освітню виставку про солідарність і допомогу.
Виставка розглядає три виміри солідарності: особисті історії 10 українських підлітків та молоді,
історичні приклади солідарності та теоретичні основи солідарності. Особисті розповіді наших
сучасників перегукуються з фактами солідарності та підтримки з минулого через мотиви, цінності та
нагальні проблеми суспільства, яке прагне рівності та поваги.

Виставка — це особиста розмова екскурсоводів із відвідувачами, простір для вивчення
їхнього особистого погляду та натхнення діяти.

Ми створили синергетичні ефекти та кооперативні підходи в межах українських шкіл - вчителі,
підлітки з уразливих груп, їхні однолітки та представники місцевих громад шляхом
безпосереднього залучення молоді та надання їй права голосу та простору для реалізації через
подальшу діяльність.

Виставка, тренінги та семінар для вчителів проводились у 4 регіонах України: Бровари (Київська
область), Полтава, Чернівці, Ужгород. Для створення позитивної атмосфери, позбавлення
комунікативних бар’єрів, розслаблення тіла та міміки проводились вправи «Форум-театр». У всіх місцях
у програмі брали участь підлітки та вчителі ВПО. Зміни у ставленні, поведінці тощо.



- 76 підлітків, серед яких 20 ВПО, пройшли дводенний тренінг в 4 містах. Молоді люди поділилися,
що їх розуміння та усвідомлення важливості солідарності дуже змінилося, тобто більшість із них
вперше стикалися з цим поняттям та явищем.

- Екскурсоводи стали соціально активними, стали більш толерантними до національних меншин та
ЛГБТ, отримали натхнення робити щось корисне та ініціювали 6 проєктів у 4 містах. Підлітки-ВПО
знайшли нові знайомства і товаришів по команді, що сприяє їх інтеграції в громаду.

- 89 педагогів у 4 регіонах відвідали 1-денний тренінг з травмочутливої освіти та виставки,
орієнтованої на рівних, як інструмент для створення безпечного простору. Педагоги підвищили рівень
ефективності щодо інтерактивних методів навчання толерантності, розвитку знань, розвитку навичок

- Було реалізовано 5 ініціатив, залучено 89 підлітків у 4 регіонах. Підлітки вдосконалили навички
виявлення проблем та підвищення обізнаності, покращили навички розробки проєктів та
управління.

- 2275 відвідувачів, 140 груп відвідали виставку в 4 містах і дізналися про концепцію солідарності
через особисті історії та спілкування з однолітками. Виставка відбувалася в Броварах (Київська
область), Полтаві, Чернівцях, Ужгороді.

Наші 3 відео про солідарність та права людини були створені підлітками та набрали 23200 переглядів
та 5400 лайків. Посилання:

https://www.tiktok.com/t/ZMYbgqDaA/

https://www.tiktok.com/t/ZMYbgHjaR/

https://www.tiktok.com/t/ZMYbgGv3K/

ВЧИТЕЛІ

Онлайн-курс «Навчай безпечно» був розроблений для тих освітян, які хочуть створити безпечний
освітній простір, де вчителі та учні почуватимуться захищеними, незважаючи на різницю в
ідентичності та походженні. 6 модулів курсу пояснюють: чому важливо враховувати особистість
учнів; як працювати з делікатними та суперечливими темами; як правила сприяють створенню
продуктивної атмосфери в класі; як метод видимого мислення приносить користь учням, а також
збільшує цінність різноманітності.

Автори курсу: психологи Мирослав Грінберг та Анна Ленчовська, тренер з громадянської освіти
Олександр Войтенко та вчитель історії Ольга Невтира. На курси зареєстровано 1092 освітянина,
385 пройшли та атестувалися.

https://vumonline.ua/course/teach-safely/

https://www.tiktok.com/t/ZMYbgqDaA/
https://www.tiktok.com/t/ZMYbgHjaR/
https://www.tiktok.com/t/ZMYbgGv3K/


Проект «Цифрова історична інтерактивна діяльність про Голокост»

Iwalk— це інтерактивна історична екскурсія, заснована на свідченнях очевидців і фактичному місці.

Ролики взяті з їхніх свідчень в архіві візуальної історії USC Shoah Foundation та з Берлінського

вільного університету Zwangsarbeit Archiv. Свідчення, фото, документи, карти та інші первинні

джерела, показані під час навчального заходу, розповідають історію, яка пов’язує минулі події з

теперішніми місцями таким чином, щоб підкреслити серйозність і реальність того, що сталося.

Розроблено та опубліковано на нашому сайті 3 нові навчальні мультимедійні прогулянки:

а) про єврейське життя та Голокост в Острозі (Рівненська область),

б) про Голокост у Житомирі,

в) про примусові роботи на Київщині під час Другої світової війни.

Усі навчальні курси були перевірені фахівцями з питань освіти Голокосту та Другої світової

війни. https://iwalk.tolerspace.org.ua/

Вебінари були присвячені історичній пам'яті, історії Голокосту та історії примусової праці.
Серію вебінарів проводили наші партнери - Український центр вивчення Голокосту. Ми
заглибились у ключові теми, пов’язані з пам’яттю про Голокост та історичною пам’яттю:

«Що робить місця пам’ятними?»: цей вебінар досліджував, як місця набувають значення
через пам’ять і роль свідчень у формуванні цих просторів.

«Пам’ять про Голокост під час війни»: на цій сесії розглядалися унікальні проблеми
вшанування пам’яті жертв Голокосту в умовах триваючої війни, наголошуючи на необхідності
чутливих і відповідальних практик пам’яті.

«Вшанування пам’яті жертв Голокосту сьогодні»: дискусія продовжилася, зосередившись на
сучасних викликах у вшануванні пам’яті жертв Голокосту, підкресливши важливість
інноваційних та продуманих підходів.

Ці вебінари були розроблені, щоб покращити розуміння вчителями історичної пам’яті, надаючи їм
інструменти для залучення учнів до змістовних дискусій про Голокост. У вебінарах Zoom взяли участь
536 освітян. Вебінари та семінари включали практичні вправи, тематичні дослідження та дискусії,
заохочуючи вчителів вивчати нові засоби навчання та підходи до вивчення Голокосту та прав людини.
Ці вебінари покращили методи роботи освітян і покращили взаємодію з учнями, сприяючи кращому
викладанню складних тем з історії та прав людини. Записи розміщено на нашому YouTube каналі та
доступні для вчителів історії.

Цитати учасників вебінару:

Лариса: “Індивідуальна пам'ять кожної людини буде формувати колективну пам'ять. Тільки

коли ми зробимо власні висновки, наша колективна пам’ять може бути переосмислена. В

Україні є люди, які пережили Голокост і зараз перебувають під російською окупацією. Двічі жити

https://iwalk.tolerspace.org.ua/


в пеклі. Ми бачимо, як країна-агресор масово нищить меморіали. Зараз нам, викладачам,

важливо пояснювати це учням і розвивати критичне мислення”.

Тетяна: “Війна ще триває, і ми не знаємо, які ще випробування нас чекають. Тепер ми

розуміємо, наскільки важливо захищати нашу особистість”.

Семінар для шкільних команд Польщі

(Уляна Устинова, Анна Ленчовська, Мартін Смок, Віталій Бобров, Анатолій Подольський)

Ми запросили 5 шкільних команд у складі вчителя та 2 учнів з маленьких українських міст. Всі заходи
проводились разом. Цей інтенсивний триденний семінар був дуже продуктивним, дозволивши
учасникам швидко осягнути використання онлайн-архівів і розробити творчі ідеї для своїх освітніх
проєктів. Семінар був високо оцінений за його глибину та практичний підхід, що значно збагатило
розуміння та викладання учасників методики. Команди, які поверталися додому, розробили місцеву
мультимедійну діяльність про пам’ять про Голокост у своєму місті.

Учасники кажуть:

"Це було неймовірно!!! Я пишаюся можливістю працювати в команді з крутими,
креативними, високоосвіченими молодими людьми під чуйним керівництвом професійної
команди тренерів. Після таких проєктів зникає зайва тривога про прийдешній день,
адже з такою молоддю в України чудове майбутнє."

Uprooted (ВИКОРЧУВАНІ) 2023

Команда (Уляна Устінова, Анна Ленчовська)

«Вирвані з корінням – (Hi) Історії вкрадених дітей під час Другої світової війни»– це

науково-освітній проєкт, присвячений історіям дітей, які були викрадені нацистами зі своїх родин в

Україні, Польщі та Чехії під час Другої світової війни та були вирощені як арійці. Ми є партнерами

цього проєкту в Україні з 2021 року. Раніше проводилися та публікувалися історичні дослідження,

розроблялися та впроваджувалися навчальні матеріали. Зараз ми ділимося матеріалами з

вчителями та проводимо тренінги для підлітків, які, у свою чергу, створюють власні продукти на

основі отриманих уроків та власного досвіду.

У 2023 році в рамках цього проєкту відбулося 2 заходи: міжнародний тренінг у Берліні для 20 вчителів
та вихователів, міжнародний молодіжний тренінг у жовтні для 32 підлітків у Кшижові (Польща). В обох
заходах брали участь представники 4 країн (Німеччини, Польщі, Чехії та України).

У команді тренерів та координаторів цих зборів були представники нашої організації.



Для нас було важливо, щоб на цих заходах була можливість говорити зараз і про

задокументовані історії викрадення українських дітей Російською Федерацією.

Відгук старшокласника із Запоріжжя, учасника тренінгу:

“Під час семінару велика увага була приділена історії викрадення дітей нацистською владою,
як/де/з яких причин. Оскільки вона взагалі народилася, ця ідея проводила паралелі у питаннях і
власних висновках, на які вона натрапляла в ході дискусії. Адже війна не вічна, і після її закінчення
завжди багато роботи. І Україна не є винятком. Досвід минулих поколінь стане в нагоді для чіткої
реконструкції, пошкодження та реабілітації людей, яким довелося пройти через ці важкі та тяжкі
процеси.

Психосоціальна підтримка правозахисників, активістів та журналістів.

Команда (Кіра Крейдерман, Людмила Баталіна, Тара Конрад, Павло Козелецький)

У 2023 році наша команда психосоціальної підтримки надала 251 індивідуальну консультацію для
правозахисників, журналістів та активістів. Ми провели дві онлайн-групи психосоціальної підтримки
з щотижневими зустрічами та розпочали оцінку потреб п’яти українських НУО.

Першою була група з 16 щотижневими груповими онлайн-сесіями протягом чотирьох місяців для 27

лідерів НУО, активістів, правозахисників та журналістів. Кожна сесія була зосереджена на 80% на

особистих почуттях і потребах учасників і на 20% на практичних вправах для зменшення страху,

тривоги та безсилля. Техніка та теорія включали вправи на заземлення, релаксацію, стабілізацію,

першу психологічну допомогу та розуміння психофізіології людини під час криз. Учасники також

мали доступ до 63 індивідуальних консультацій протягом п’яти місяців.

Курс динамічно адаптувався до відгуків учасників і потреб, що змінювалися через триваючу війну.
Початкові та проміжні опитування допомогли адаптувати сесії до потреб групи, динаміки та
ефективності. Команда провела 18 підготовчих зустрічей і п’ять щомісячних супервізійних зустрічей із
зовнішнім супервізором, щоб підтримувати стабільність і запобігати вигорянню. Гнучкість програми
дозволила проводити індивідуальні консультації, сеанси ненасильницького спілкування та навіть
сімейну терапію, задовольняючи як індивідуальні, так і групові потреби. Учасники навчилися
практичним методам подолання стресу та паніки, покращенню самопідтримки та емоційного балансу.
Вони отримали цілісне розуміння емоційних і фізіологічних зв’язків, що дало їм змогу встановлювати
межі та визначати пріоритети для догляду за собою. Відкрите спілкування під час консультацій
принесло полегшення та вирішило основні проблеми, що призвело до значного покращення їхнього
емоційного та психологічного благополуччя, сприяло особистому зростанню, стійкості та відновленій
здатності ставити цілі серед викликів війни.

Друга група з 25 щотижневими онлайн-груповими сесіями з психосоціальної підтримки
проводилась протягом шести місяців для близько 30 активістів і журналістів із Запорізької області,



більшість з яких переселенці. Крім того, протягом п’яти місяців учасники мали доступ до 82
індивідуальних консультацій.

Протягом усієї програми учасники стикалися із системним стресом та шоковими потрясіннями через
постійно змінювані особисті обставини та зовнішній вплив війни. Незважаючи на ці труднощі,
систематична групова робота та індивідуальні консультації призвели до значних покращень до кінця
курсу. Учасники стали більш уважними до своїх потреб, віддаючи пріоритет самопідтримці та догляду
за собою, а також балансуючи свій емоційний стан, використовуючи набуті інструменти. Тривала
війна вимагала розробки нових методів, перенесення досвіду від травматичної події до триваючої
кризи, що вимагало зосередження уваги на роботі з ідентичністю в умовах війни. Проект дав
різноманітні позитивні результати, включно з підвищенням уважності до сьогодення та зменшенням
«синдрому відкладеного життя», заохочуючи учасників більш повноцінно жити сьогоденням.
Покращення режиму сну та набуття таких навичок, як ненасильницьке спілкування, покращили
загальне самопочуття. Нормалізація психологічного стану показала прогрес в управлінні емоційними
станами. Учасники були зацікавленні у професійній допомозі та терапії, демонструючи відданість
психічному здоров’ю. Загалом проєкт значно покращив життя учасників, підкресливши цінність
індивідуальної психологічної підтримки під час війни та переміщення.

Ми запустили проєкт «Посилення стійкості українських правозахисників в умовах війни», провівши
комплексну оцінку потреб із п’ятьма українськими НУО з прав людини, журналістських розслідувань та
цифрової безпеки. З листопада по грудень 2023 року ми розробили структуру дослідження, провели
глибинні інтерв’ю з топ-менеджментом і створили попередню онлайн-анкету факторів стресу. Було
проведено та проаналізовано шість двогодинних інтерв’ю з керівниками п’яти організацій,
зосереджених на баченні лідерства, організаційних процесах, потребах у спілкуванні та викликах,
пов’язаних з війною. На основі цих інтерв’ю було скориговано анкету, а також проаналізовано відповіді
51 співробітника щодо їх психологічної, фізичної та цифрової безпеки. Подальші заходи були
заплановані на перші три місяці 2024 року.

Наші проєкти у 2023 році були профінансовані:

Посольство США в Україні Психосоціальна підтримка підлітків -72161,20 доларів США

Захисники громадянських прав Психологічна підтримка журналістів і права людини активісти -394515
шведських крон

EVZ «Цифрові освітні заходи про Голокост та примусову працю»
13944 євро

EVZ2 «Інформаційна кампанія в TikTok з освітніми семінарами» € 25677,13

ERIM 25000 євро

FLD 24518 євро



Brücke der Hoffnung – психологічні тренінги для підлітків €10000

Посольство Німеччини в Україні - Онлайн-курс для молодіжних тренерів - €4480

Фонд EVZ, Дім Анни Франк - €4711

НАШІ ПАРТНЕРИ в 2023 році

Будинок Анни Франк

Фонд EVZ

CRISP Conflict Simulations

Fundacja Krzyżowa dla Porozumienia Europejskiego

ABA ROLI

ГО ЗНОвУ

Український центр вивчення історії Голокосту

Посольство США в Україні

Посольство Німеччини в Україні

DVV International

USC Shoah Foundation institute

ГО "Навчай для України"

Kreisau Initiative

Post Bellum



НАШІ ПАРТНЕРИ

ГО КИЇВСЬКИЙ ОСВІТНІЙ ЦЕНТР

«ПРОСТІР ТОЛЕРАНТНОСТІ»


